Итоговый контроль по математике. 6 класс.  
Вариант 1
1. Выполните действия:
а) 
[image: image10.bmp];
б) 
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2.  Решите задачу.
а) В концерте участвовали 8 школьников, что составило четверть класса. Сколько учащихся в классе?

б) Цена товара 330 рублей. Сколько будет стоить этот  же товар с 10%-ной скидкой?

в) В тележку помещается 5 бидонов молока. Какое наименьшее количество рейсов  нужно сделать этой тележке, чтобы перевезти 93 бидона?

3. Решите уравнение 
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)

2

(

5

)

3

(

2

=

-

×

+

-

×

x

x

.
4. Витя вышел из дома со скоростью 80 м/мин, через 5 минут навстречу ему из школы вышла его сестра Таня со скоростью 70 м/мин. Через сколько минут после выхода Таня они встретились, если расстояние между домом и школой 1450 м?

5. [image: image1.wmf]21)
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От прямоугольной пластины со сторонами 4 см и 9 см отрезали прямоугольник со сторонами 2 см и 5 см (смотри рисунок). 

Найдите: 
а) площадь оставшейся части пластины;
б) периметр оставшейся части пластины.

Итоговый контроль по математике. 6 класс.  
Вариант 4

1. Выполните действия:

а) 
[image: image5.wmf]11)
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2.  Решите задачу.

а) В концерте участвовали 5 школьников, что составило пятую часть класса. Сколько учащихся в классе?

б) Цена товара 300 рублей. Сколько будет стоить этот  же товар с 25%-ной скидкой?

в) В тележку помещается 6 бидонов молока. Какое наименьшее количество рейсов  нужно сделать этой тележке, чтобы перевезти 83 бидона?

3. Решите уравнение 
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4. Витя вышел из дома со скоростью 70 м/мин, через 5 минут навстречу ему из школы вышла его сестра Таня со скоростью 60 м/мин. Через сколько минут после выхода Таня они встретились, если расстояние между домом и школой 1650 м?

5. [image: image9.bmp]От прямоугольной пластины со сторонами 5 см и 8 см отрезали прямоугольник со сторонами 3 см и 4 см (смотри рисунок). 

Найдите: 
а) площадь оставшейся части пластины;
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